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يف ةأرملاو  لجرلا  نیب  ةاواسملا  عوضوم  نلأ 
نم ًاریبك  ًازیح  لغشی  لاز  يبرعلا لا  نطولا 

يف علاطتسا  ءارجإب  يدایقلا  عقوم  ماق  .انثیداحأ 
يف لاجرلا  يأر  ىلع  ءوضلا  طیلستل  ةیبرعلا  لودلا 

ةارملاو لجرلا  نیب  ةاواسملا   

مسرلا اذھ  ربع  علاطتسلاا  جئاتن  ىلع  انعم  اوعلطا 
ينایبلا

ةماقلإا ناكم 

18%

13%

12%

57%
ملاعلا يقاب 

سنجلا

65% 35%

؟ ءيش لك  يف  ةأرملاو  لجرلا  نیب  ةاواسملا  دیؤت  لھ 

48% 19% 18% 14%

ءيش لك  يف  سیل  نكل  ةاواسملا  دیؤأ   

 لا

معن  

نیدیؤملا دّشأ  نم 

؟ ًایعماج ًامیلعت  ةأرملا  میلعت  ةیمھأب  نمؤت  لھ 

3% 97%

؟ لزنملا يف  اھئاقب  مأ  ةأرملا  لمع  عم  تنأ  لھ 

تلااحلا فلتخم  يف  ةأرملا  لمع  دیؤأ   

طقف اھدحو  ةأرملا  صخی  ھنأ  دقتعأو  عوضوملا ، ينمھی   لا 

لافطلأا دوجو  مدع  لاح  يف  نكل  ةجوزتم  تناك  ول  ىتح  ةأرملا  لمع  دیؤأ   

لزنملا يف  ةأرملا  ءاقب  لضفأ   

طقف ةجوزتم  ریغ  تناك  نإ  ةأرملا  لمع  دیؤأ 

45%

19%

14%

13%

9%

؟ طلتخم ناكم  يف  ةأرملا  لمع  ةركف  لبقتت  لھ 

ھتئیبو لمعلا  ةیعون  ىلع  دمتعی   

معن  

لا

49%

34%

17%

؟ ةیركسع وأ  ةیسایس  بصانم  يّلوت  اھناكمإب  ةأرملا  نأ  دقتعت  لھ 

معن  

 لا

طقف ءاسنلا  نم  ةلیلق  ةبسن 

40%

30%

30%

ةیبرت تایلوؤسم  يف  ةكراشملا  لجرلا  ىلع  بجی  ھنأ  دقتعت  لھ 
؟ مھب مامتھلااو  لافطلأا 

معن  

ةیلوؤسملا اھتكراشم  لجرلا  ىلع  نكلو  ساسلأا ، يف  ةأرملا  تایلوؤسم  يھ   

لا

60%

38%

2%

؟ اھدحو ةأرملا  صخت  فیظنتلاو  تیبلا  تایلوؤسم  نأ  دقتعت  لھ 

 لا

نیفرطلا نیب  تیبلا  لامعأ  عیزوت  بجیف  ةلماع ، ةأرما  تناك  نإ   

معن

60%

38%

2%

؟ انعمتجم يف  ةمولظم  ةیبرعلا  ةأرملا  نأ  دقتعت  لھ 

معن  

طقف ةایحلا  تلااجم  ضعب  يف   

لا

45%

36%

19%

؟ قفارم نود  اھدحو  ةأرملا  رفس  ىلع  قفاوت  لھ 

 لا

ةلحرلا فادھأو  رفسلا  ةھجو  بسح   

معن

37%

33%

30%

ةثیدحلا ةیملعلا  ثاحبلأا  ىلع  ةینبملا  رظنلا  ةھجو  ىلع  قفاوت  لھ 
؟ ًایلقع نایواستم  ةأرملاو  لجرلا  نأ  لوقت  يتلاو 

 لا

معن

46%

54%

ةروكذملا ندملا  نم  صخش  ىلع 397  نایبتسلإا  اذھ  لمع  مت 


